

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного моніторингу проєкту**  
**«Спільний розвиток доступної та стійкої медичної допомоги для людей похилого віку та людей з інвалідністю лікарень Білостока та Волині»**

Піврічний/річний/заклучний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.07.2024 – 31.12.2024
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
<b>Партнер з розвитку</b>	Європейський Союз через Орган управління Програми Interreg (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
<b>Бенефіціар</b>	Волинська обласна військова адміністрація
<b>Реципієнт</b>	Комунальне підприємство «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» Волинської обласної ради
<b>Номер реєстраційної картки проєкту</b>	5710
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
<b>Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках</b>	Підписано Партнерську угоду. Проєкт зареєстровано в Секретаріаті КМУ. Головний партнер проєкту подав до Партнера з розвитку запит на перший авансовий платіж грантових коштів, грантові кошти надійшли в сумі 79 146,57 євро. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на інфраструктурні заходи проєкту. Проведено відкриті торги на персонал проєкту та заключено договори з виконавцями послуг координатора проєкту та фінансового менеджера. 30.12.2024 подано частковий звіт про впровадження проєкту до CST.
<b>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</b>	<a href="https://hospital.volyn.ua/index.php/publicna-informatsiia">https://hospital.volyn.ua/index.php/publicna-informatsiia</a> <a href="https://www.pl-ua.eu/en/projects2020a/867">https://www.pl-ua.eu/en/projects2020a/867</a> <a href="https://new.volynrada.gov.ua/2024/volynskiy-j-gospital-veteraniv-vijny-vtilyuye-mizhnarodnyj-grantovyj-projekt/">https://new.volynrada.gov.ua/2024/volynskiy-j-gospital-veteraniv-vijny-vtilyuye-mizhnarodnyj-grantovyj-projekt/</a>
<b>Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</b>	9 092,56 євро
<b>послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії</b>	-
<b>консультаційні послуги</b>	-
<b>обладнання</b>	-
<b>будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд</b>	8 888,13 євро
<b>адміністративні витрати виконавця</b>	204,43 євро

<b>3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими</b>		
<b>Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)</b>	<b>Заплановані результати на кінець звітнього періоду</b>	<b>Фактичні результати на кінець звітнього періоду</b>
1. Комплексний ремонт та обладнання відділення ортопедії, травматології та хірургії КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» м. Луцька	Не передбачено досягнення результатів	Розпочата робота з підготовки тендерної документації
2. Капітальний ремонт автоматичної пожежної сигналізації (встановлення автоматичної установки пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей) у КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни»	Не передбачено досягнення результатів	Заходи не проводились
3. Закупівля системи очищення ран, ультразвукового кісткового денситометра, портативного судинного доплера, апарата озонотерапії, обладнання для переміщення та транспортування пацієнтів, медичних тренажерів	Не передбачено досягнення результатів	Закупівлі не здійснювались
4. Спільна розробка та обмін методологіями лікування літніх пацієнтів або пацієнтів з інвалідністю в лікарнях, поширення та обмін передовим досвідом і знаннями між медичним персоналом	Не передбачено досягнення результатів	Заходи не проводились
5. Підтримка членів сімей пацієнтів, які перебувають на догляді, за людьми похилого віку та людьми з інвалідністю (консультації, інформаційна кампанія) у лікарнях, що є партнерами проєкту	Не передбачено досягнення результатів	Заходи не проводились
<b>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</b>		
<p>Реалізація цього проєкту дасть змогу значно покращити умови лікування та реабілітації пацієнтів, зокрема людей похилого віку та осіб з інвалідністю, завдяки модернізації відділення ортопедії, травматології та хірургії. Закупівля сучасного медичного обладнання дозволить забезпечити ефективне лікування. Спільна розробка методологій лікування для літніх пацієнтів й осіб з інвалідністю дасть змогу підвищити рівень медичних послуг та обміну досвідом серед медперсоналу.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
<b>5. Проблемні питання та/або пропозиції</b>		
<p>Існує загроза забезпечення власного співфінансування заходів проєкту на 2025 рік через недостатність виділення коштів з обласного бюджету. Доходи реципієнта формуються за рахунок коштів НСЗУ відповідно до умов укладених договорів з надання медичних послуг і можуть бути використані лише для покриття прямих витрат на лікування пацієнтів.</p>		